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ATA DA 14.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS – Em 13 de novembro de 2018.  
Sob a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão.  A reunião 
foi presidida pelo Vereador Alessandro Luis Mazur e secretariada pelo 1.º 
Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior.  Aberta a sessão, o Senhor 
Presidente solicitou ao Vereador José Roberto Túlio para fazer a leitura do 
texto Bíblico, após a leitura, o Presidente colocou em votação a Ata da 13.ª 
Reunião Ordinária do 2.º Período Legislativo de 2018 realizada em 
06/11/2018, sendo a referida Ata aprovada por unanimidade e assinada 
pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: 
OF N.º 283/2018 ao Executivo Municipal, encaminhando os requerimentos 
aprovados em Sessão Ordinária em 06/11/2018. OF N.º 284/2018 ao 
Executivo Municipal, solicitando repasse financeiro para o Poder 
Legislativo referente ao mês de novembro de 2018. OFÍCIOS 
RECEBIDOS: CONVITE-da APAE de Rebouças para “XI Festival Regional 
Nossa Arte”, no Centro Cultural Flórido Cabral, dia 29 de novembro às 9 
horas. OF. N.º 147/2018 – GSGH – do Gabinete da Senadora Gleisi 
Hoffmann, em resposta ao oficio n.º 265/2018 desta Casa de Lei. OF. N.º 
024/2018 do Departamento de Recursos Humanos em resposta ao oficio 
desta Casa de Lei. PROJETO DE LEI N.º 059/2018 do Executivo 
Municipal, o Projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da 
Casa. PROJETOS DE LEI N.º 060, 061 E 062/2018 do Executivo 
Municipal, os Projetos serão destacados na Ordem do Dia. PROJETO DE 
LEI N.º 063/2018 do Executivo Municipal, o Projeto será encaminhado às 
Comissões Permanentes da Casa. PROJETOS DE DECRETO N.º 004 E 
005/2018 Da Mesa Executiva, os Projetos serão destacados na Ordem do 
Dia. REQUERIMENTOS: DOS VEREADORES ANTÔNIO PADILHA E 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO: requerimento de n.º 080/2018, ao 
Executivo Municipal, reiterando o Requerimento n.º 068/2018, com data de 
02/10/2018, o qual solicita cascalhamento na estrada do Sr. João Maria 
Alves Fagundes, próximo à propriedade do Sr. Paulinho Massoquetto, na 
comunidade do Pantano Preto. Segue em anexo cópia do Requerimento. 
Colocado em discussão e votação o requerimento foi aprovado por 
unanimidade. DAS VEREADORAS DANIELE DA CONCEIÇÃO DE 
ANDRADE E ELIZABETE DO ROCIO PIANI: requerimento de n.º 
031/2018, ao Executivo Municipal, solicitando a construção de um ponto de 
ônibus na comunidade de Conceição de Baixo, o qual irá atender cerca de 
08 crianças, solicitação esta a pedido dos moradores. Colocado em 
discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. DA 
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VEREADORA DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE: requerimento 
de n.º 032/2018, ao Deputado Federal Aliel Machado: Pelo presente, 
inicialmente cumprimento Vossa Excelência por sua exemplar conduta 
parlamentar, e aproveito a oportunidade para solicitar ao nobre Deputado, 
que nos auxilie junto ao Governo do Estado do Paraná, para que sejam 
tomadas medidas para agilizar os procedimentos junto ao IML de Ponta 
Grossa, e também para que os profissionais das unidades do IML tenham 
o mínimo de respeito e consideração para com os familiares, uma vez que 
são constantes as reclamações da população quanto a demora na 
liberação dos corpos e o descaso dos funcionários para com os familiares, 
que já estão fragilizados, e ainda esperaram em média 12 horas para 
liberação de corpos de parentes que tiveram morte violenta nos últimos 
dias. Sendo o que se apresentava para o momento, e na expectativa de 
atendimento, prevaleço-me da oportunidade para cumprimentá-lo 
respeitosamente, com a maior estima e apreço. Colocado em discussão e 
votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Os demais 
Vereadores solicitaram para assinar junto o requerimento n.º032/2018 da 
Vereadora Daniele. DO VEREADOR RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: 
requerimento de n.º 040/2018, ao Executivo Municipal, solicitando 
cascalhamento em um trecho de aproximadamente 01 km, próximo a 
propriedade do Sr. Dirceu Maia na comunidade de Cachoeira dos 
Domingues.  Colocado em discussão e votação o requerimento foi 
aprovado por unanimidade. DOS VEREADORES JOSE AMILTON 
MASSOQUETTO E ANTONIO PADILHA: requerimentos de n.º 066/2018, 
ao Executivo Municipal, solicitando patrolamento, limpeza das valetas para 
escoamento de água e cascalhamento na estrada que liga a comunidade 
de Barra dos Andrades até o Saltinho, passando pelas propriedades das 
famílias Calgaro, Faot, Tureke, Muniz Pereira, Pil, Albuquerque e outras. 
Justificativa: O trecho acima citado é de aproximadamente 03 km e está 
intransitável, principalmente em dias de chuva prejudicando todos os 
usuários, principalmente o transporte escolar, a coleta de leite, produção 
das granjas, bem como o trabalho e o escoamento das safras de milho, 
feijão, erva mate, trigo, soja, batata e outros ali produzidos. Colocado em 
discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. DOS 
VEREADORES ALESSANDRO LUIS MAZUR, RICARDO CARLOS HIRT 
JUNIOR, ANTÔNIO PADILHA, DANIELE DA CONCEIÇÃO DE 
ANDRADE, ELIZABETE DO ROCIO PIANI, FRANCIELE CARARO 
CABRAL, GETÚLIO GOMES FILHO, JOSE AMILTON MASSOUETTO, 
JOSÉ ROBERTO TULIO: requerimento de n.º 124/2018, ao Executivo 
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Municipal, solicitando que seja registrado Boletim de Ocorrência pelo 
Prefeito Municipal ou pela Secretária de Educação, a fim de que se 
investigue o destino da madeira e quais foram os responsáveis pela 
demolição da escola da comunidade de Colônia Cachoeira, ocorrido no dia 
07 de setembro de 2018. Colocado em discussão e votação o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. DO VEREADOR 
ALESSANDRO LUIS MAZUR: requerimentos de n.º 125 ao 127/2018, ao 
Executivo Municipal, solicitando a troca da base da tampa do bueiro 
localizado na esquina das ruas Padre Vicente Guardineri com a João 
Almeida Barbosa Junior; ao Executivo Municipal, solicitando patrolamento 
e cascalhamento na estrada que dá acesso a Igreja Evangélica Assembleia 
de Deus até a Mercearia do Alex Ferreira de Oliveira na comunidade do 
Marmeleiro; ao Executivo Municipal, solicitando patrolamento, 
cascalhamento e recuperação do bueiro na estrada próximo à casa do Sr. 
Sérgio Wszolek na comunidade de Água Quente dos Luz. Colocados em 
discussão e votação os requerimentos foram aprovados por unanimidade. 
O Presidente fez a chamada nominal, tendo em vista a presença de todos 
os Vereadores, passou-se a ORDEM DO DIA: ANTEPROJETO DE LEI Nº 
001/2018 – do Vereador José Amilton Massoquetto, cuja súmula: “Dispõe 
sobre alterações na estrutura administrativa do Poder Executivo Municipal, 
e dá outras providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª 
votação o anteprojeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao 
Executivo Municipal para APRECIAÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 048/2018 – 
do Executivo Municipal, cuja súmula: “Faz adequações no Plano 
Plurianual, e dá outras providências”. Colocado em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram 
aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 049/2018 
– do Executivo Municipal, cuja súmula: “Altera a Lei de Diretrizes 
Orçamentárias para o exercício financeiro de 2019, e dá outras 
providências”. Colocado em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE LEI Nº 050/2018 – do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Estima a receita e fixa a despesa do município de Rebouças para o 
exercício financeiro de 2019”. Colocado em discussão e deliberação em 
única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado 
em 1.ª votação. EM DESTAQUE: PROJETO DE LEI Nº 060/2018 – do 

http://www.cmreboucas.pr.gov.br/


Câmara Municipal de Rebouças - Paraná                                   
“Sede Legislativa Vereador Pedro Pszedimirski” 

              Av. Antônio Franco Sobrinho, 344  Caixa Postal 38 CEP 84.550-000 

            Fone (42) 3457 1175  FAX- (42) 3457 1899 

                       Site:www.cmreboucas.pr.gov.br   *    e-mail:camreb@gmail.com 
 
 

4 

 

Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal 
a proceder a abertura de crédito adicional suplementar no Orçamento de 
2018”. Colocado em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE LEI Nº 061/2018 – do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Acrescenta dispositivos legais a Lei 1.192/2008 e dá outras providências”. 
Colocado em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das 
Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE 
LEI Nº 062/2018 – do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza 
desafetação da Rodovia Municipal que especifica, e dá outras 
providências”. Colocado em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE DECRETO N.º 004/2018- da Mesa Executiva, cuja 
súmula: “Dispõe sobre a reversão do cancelamento das dotações 
orçamentárias da Câmara Municipal de Rebouças, referente ao exercício 
de 2018”. Colocado em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE DECRETO N.º 005/2018- da Mesa Executiva, cuja 
súmula: “Dispõe sobre o cancelamento de dotações orçamentárias da 
Câmara Municipal de Rebouças referente ao exercício de 2018”. Colocado 
em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das 
Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. O Presidente 
colocou em votação a dispensa de interstício legal de prazo e horário para 
realização de reunião extraordinária a seguir com pauta específica para 
deliberação dos Projetos de Lei e Projetos de Decreto. A dispensa foi 
aprovada e será realizada reunião extraordinária logo após o encerramento 
desta. Encerrada a Ordem do Dia passou-se a PALAVRA LIVRE: O 
Presidente cumprimentou a todos, convidou a Vereadora Franciele para 
recepcionar a Secretária de Promoção Social Sra. Ivonete Strona Clazer a 
qual participara da sessão para comentar com relação a situação das 
casas das famílias da Vila Facão do Programa Família Paranaense. A 
Secretária Ivonete Strona Clazer cumprimentou a todos, comentou sobre o 
Programa Família Paranaense, argumentando a real situação que se 
encontra, e comentou sobre o aluguel social que as famílias estão sendo 
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beneficiadas. O Vereador Jose Amilton Massoqueto cumprimentou a todos; 
esclareceu dúvidas com a Secretária Ivonete sobre a data que foi feito o 
distrato da licitação, na qual o contratado não cumpriu o contrato; solicitou 
a Secretária Ivonete para ter acesso aos documentos em relação à 
situação do Programa Família Paranaense, para que os Vereadores 
possam ajudar a cobrar do Governo do Estado, que as casas sejam 
construídas o quanto antes. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior 
cumprimentou a todos comentou sobre o esforço da Secretária Ivonete 
para solucionar a questão das Casas da Vila Facão; argumentando que a 
irresponsabilidade da falha no Programa Família Paranaense não estar 
concluída ainda, foi da empresa contratada que ganhou a licitação e não 
cumpriu com o compromisso.  A Vereadora Daniele da Conceição de 
Andrade cumprimentou a todos, agradeceu a presença da Secretária 
Ivonete; comentou que fica indignada com a irresponsabilidade do Governo 
do Estado, deixar participar da licitação uma empresa inidônea; 
argumentou a importância dos Vereadores se inteirarem mais sobre o 
assunto e assistir o processo de licitação junto com a COHAPAR e se 
colocou a disposição para ajudar no que for necessário. O Vereador 
Alessandro Luis Mazur cumprimentou a todos comentou sobre a falta de 
sorte da nossa cidade em ter essa empresa inidônea participando do 
processo de licitação. O Vereador Getúlio Gomes Filho cumprimentou a 
todos comentou sobre os requerimentos aprovados nessa sessão; 
comentou sobre a escola da Colônia Cachoeira que foi roubada e já 
deveria ter sido feito o boletim de ocorrência, argumentando que é 
patrimônio do município e esse assunto deverá ser esclarecido à 
população. O Vereador Jose Amilton Massoqueto comentou sobre a 
situação das estradas do município, falou que a estrada do Rio Bonito está 
numa situação terrível e não só em dias de chuva, mas, também em dias 
de sol, sendo necessário o patrolamento no local em caráter de urgência. 
Comentou que as estradas da Barra e do saltinho também estão na 
mesma situação, terríveis e que os produtores não conseguem sair de 
suas casas e lavoura, pediu atendimento a estes pontos mais críticos. O 
Vereador Ricardo Carlos Hirt Júnior falou do descaso com a população 
pelos governos, do desrespeito do IML om as famílias que aguardam a 
liberação dos corpos de seus entes queridos. Comentou que torce para 
que os governos eleitos mudem a realidade do país, do Estado e dos 
municípios e que espera dias melhores para todos. Falou da importância 
do projeto aprovado nesta sessão sobre a doação da estrada municipal 
que liga o município à PR 364 em São Mateus do Sul ao Estado do Paraná 
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para futuro asfaltamento. O Vereador Alessandro Luis Mazur falou que a 
licitação da quadra do Saltinho está marcada para o dia 28/11/2018 às 
13:30 horas na prefeitura e convidou os interessados  a participar. Falou do 
convite da APAE sobre o evento Festival Regional das APAE’s e convidou 
todos a participar. Lembrou que o dia 13 de novembro é o dia da gentileza, 
leu um pequeno texto sobre o dia 15 de novembro Proclamação da 
República a fim de enaltecer a esperança depositada nos novos 
governantes eleitos, comentou que no dia 18 de novembro comemora-se o 
dia do Conselheiro Tutelar parabenizando os mesmos. Falou da visita que 
recebemos na Câmara neste dia, dos alunos do 4º ano da Escola 
Imaculada Conceição de Maria do Faxinal dos Francos os quais realizaram 
entrevistas com os vereadores presentes e que foi uma tarde muito 
agradável com a presença dos alunos, convidou outras turmas para vir 
conhecer e visitar a Câmara Municipal. Parabenizou os alunos da escola 
Estadual do Faxinal dos Francos que foram ganhadores de medalhas nas 
Olimpíadas de Matemática de nível nacional,  parabenizou também a 
direção da escola, a professora Luciane Franco Perussolo que coordenou 
os alunos que foram ganhadores e a escola por ter recebido o Troféu de 
Destaque devido às conquistas destes discentes.      Não havendo 
ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente agradeceu ao público 
presente na reunião, aos internautas e aos ouvintes da Rádio Alvorada do 
Sul que acompanham a reunião e encerrou a presente sessão, 
convocando os Vereadores para reunião extraordinária a seguir e próxima 
reunião ordinária para dia 20/11/2018, no horário regimental. Para constar 
lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai 
devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Rebouças, em  13 de novembro de 2018.  

 
 ALESSANDRO LUIS MAZUR___________________________________ 
 
ANTÔNIO PADILHA___________________________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE_________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
FRANCIELE CARARO CABRAL _________________________________ 
 
GETULIO GOMES FILHO ______________________________________ 
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JOSE AMILTON MASSOQUETTO   ______________________________ 
 
JOSÉ ROBERTO TULIO  ______________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
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